Evésiktikn Avon

Al) 0 — 5 s: EvBOypopuun opodn exttoybvopuevn Kivnon pe apyikn toydtnto.
5 s — 15 s: Evboypapun opoin emPBpadvvouevn kivnon.

A2) 'Ecto a; n emrdyvvon tov Kifotiov kot S; 1o Sidotnua mov dtavdel To KIPOTIO 6T YPOVIKT
ouwapkenr 0 — 5's. Ao 1o devtepo vopo tov Newton vmoloyilovpe To HETPO TNG EMLTAYLVONG:

, m
EF=m-a1 n a =2
S

Ao v e€lowon ¢ emtdyvvong vToAoyilovpe TNV TN TS TaOTNTAG D1 TN XPOVIKN GTLYUN SS:

v ,2_v1—10 , —20m
“ac " T 75 N = ety

o,

To guPadd mov mepicheietar peta&d g ypaeikng mapdotacns v = f(t) kot tov aéova t@v ypdvov
etvat apOuUNTIKA {60 [e TN LETOTOTION TOV KIVITOV:

0s-5s: Ax1=@ N 4x; = 75m.

Hopatpnon: To diotnua Kot 1 HETOTOTIoN £XouV TV Ot Tiun Kabdg 1 akyefpikn T g to-
xOTNTaG elvat OeTikn Ko katd v kivnon to KiPdtio dev aAralel gopda.

A3) Eoctm S, 10 dtdotua mov dlavdel To KIBOTIo ot gpovikn didpkea 58 — 15 s. Topewva pe 1o

epOTNUO A2:
10-20
2 = 2 T] Sz == 100m
. , , Soa 175 35m
Kot n péon taydnta tov copatog: v, = Tor MU =7 N |W=77}

A4)5s — 15 s: Ao v e€iowon g emtdyvvong vmoroyilovpe v adyeBpikn Tun g (@) kot
a6 to 2° vopo tov Newton tn cvvictapévn dovapn:

v, _0-20 _ 2m
“ar " T 55 N HRT T4

ZF=m-a2 1 ZF=—40N

To apynrtikd mpodoNpo 6TIG AAyePPIKES TIES TG EMTAYLVONS KOL TNG CLVIGTAUEVNS OVVOUNG ONA®D-
vel 0Tt o avtioToryo dlvOGHOTO Etval Opoppoma LeTa&D TOVG Kot avTippomo (e avTd TG ToyvTN-
tag (BeTtucn okyefpucn Tiun).

a;

Kot téhog yia to Wi 1oydet:

WZ‘F =JYF - sz T,] |WZ'F = _4'OOO]|

Evoiloxktika, epoppolovpe 10 Oewpnua MetaBolrg tng Kwntikig Evépyelag —Epyou yio v peto-
TOMIOY TOV KIVNTOL KATd TNV EMPPoduvOpeVn KivioT Tov:

1
Kier = Kapy =Wszp 10— Emvf =Wgr 0 | Wyp = —4000] |




